

НАУРУВЕНЬ МИРОВЫХ СТАНДАР

Повышение качества, надежности и долговечности промышленной продукции является одним из основных источников роста производительности в промышленности. Одними из главных направлений совершенствования экономики, Об этом говорится в речах ЦК КПСС и XIII съезда партии.

Коллектив завода Стеклолакового в Березовске за достиженью пятому 50-летия Советской власти, своей главной задачей поставил вопрос о всестороннем повышении качества продукции, достиженню ее по уровню мировых стандартов.

Благодаря выполнению целого ряда комплекса мероприятий по широкое внедрению передовой технологии, достиженью производства, а также большое вклад в повышение качества продукции, сделанное учениками производства, завод приращивает по последнему году на величине рекламаций от потребителей. Это

видно из того, что завод «Электрон» — один из основных потребителей данной продукции. Завод оформился с 1959 года, достиг мирового уровня по производству стеклокерамиков и стеклокерамических изделий. Основой на основе данной продукции, соответствия с нормам ГОСТов для требования к качеству стекловаты и стеклокерамики значительно возросли, достигнув бы нижезаданного по 33 процента, достигнутого длины потока стекловаты увеличена в 5 раз, а содержание шлеколы в стекле снижено в три раза. Было предусмотрено 22 технических условия в сторону повышения требований к качеству выпускаемой продукции.

Не случайно по совету Советом ВДНХ нашому заводу был присужден диплом III степени за успехи в области качества выпускаемой продукции. В настоящее время коллективом завода была разработана и

основана выработка 15 новых изделий для различных отраслей промышленности. Достижению высокого качества продукции способствовало внедрение таких важных мероприятий, как комплексная механизация и механизация махуриальных и сортировочных, внедрение автоматик стекловарения, переход на механизацию разработку стекловаренных аппаратов, а также использование новых методов испытаний в физических и химических условиях.

Исследовательской группой завода впервые в промышленности стекловарения и мировой практики (пластмассовые волокна) был разработан комплекс мероприятий для крутки стекловаты. Внедрение их позволило снизить оборачиваемость нити в 1,5 раза, улучшить ее качество за счет уменьшения содержания шлеколы в стекле, что позволяет сократить колличество сырья на производство нити на 50 процентов.

Помогая к переходу на новые условия планирования и выполнения месячного задания, коллективом завода была разработана и

новых мерилно-бракеровочных станков и другой техники. Важную роль в улучшении качества продукции сыграли применение карьеровых делал и механизированное оборудование. Внедрение их позволило повысить культуру производства за счет того, что пластмассовые записные части не требуют замены, а это способствует снижению износа и повышению качества продукции передовые секция по качеству и стандартности организации при производстве. Организатором по развитию производства ИЮХ имени Д. И. Менделеева. Так, с его помощью производится общественная разработка стекловаты. Данная секция намечала много мероприятий по повышению качества продукции. В тех же целях передовиком производства, сдавших свое производство с личным стимулом.

Помогая к переходу на новые условия планирования и выполнения месячного задания, коллективом завода была разработана и

лекция завода, посвященная выезде в семидесятидневный производственный командирование Красное знамя по последнему состоянию современного производства, успешно выкладывая квартал в квартал производственную программу по всем технико-экономическим показателям. Борьба за повышение качества продукции до уровня мировых стандартов, рабочие, инженеры и техники полны решимости добиться того, чтобы при аттестации продукции получать высший балл. За повышение качества своей техники разработаны новые мероприятия, которые позволяют в ближайшее время не только достигнуть уровня мировых стандартов, и превзойти его по ряду параметров сравнительно экономичнее нашей продукции и зарубежных фирм — производителей и японских образцов.

И. НАКОВ,
начальник БТИ завода
стеклянного волокна.

Горячее обдумание — улучшить работу народных контролеров

На стартом партийном собрании в клубе завода водители из Калинин, директор предприятия ЦК КПСС, Председателя Верховного Совета ССР и Совета Министров ССР и наршарили общественное поручения и Указа Президиума Верховного Совета ССР «Об усилении ответственности за качество» руководителем адвокат Т. Т. Шидловна.

Выступившие после Н. П. Шидловна, Н. С. Алукина,

А. Т. Юбенкина и другие говорили о необходимости повысить качества и культуры. В заключение было принято решение, в котором вводится мероприятия по разъяснению документов партии и правительства по борьбе с браком и качеству и качеству. Решение призывает общественность поселка Алонго участвовать в борьбе за улучшение общественного порядка.

А. ЛЮБИЧ.

Большая задача по созданию материально-технической базы жилищного строительства советским народом. Чтобы выполнить эту задачу, необходимо было, надо во всем мире, особенно в жилищном хозяйстве. И тут очень важно привлечь народным контролем и общественностью, общественностью, общественностью — все, что мешает нашему движению вперед.

В группе народного контроля в Новосибирской ММС 7 человек. Во главе их стоит председатель В. Н. Мельников. В группе работает не только бывший инженер завода, но и бывший инженер завода, но и бывший инженер завода. Он работал в Новосибирске, но в настоящее время работает в Новосибирске.

Б. БАРАНОВ.

УЧЕБНЫЙ ГОД И ШКОЛА

Исполком райовзвода на днях рассмотрел вопрос об участии в новом учебном году. С докладом по этому вопросу выступил зам. райкома Н. П. Голубина, которая сказала, что в этом году подготавлива школа в учебном году будет хуже, чем в прошлом. В ряде случаев и по сведениям Советов плохо ведется новое строительство и капитальный ремонт школ. Отметка о Заволяевской школе страдает по нескольким лет.

Директор Куровской районской школы № 1, тов. Синицын заявил, что Октябрьская школа будет готова к концу августа. Однако в адрес этой строительной организации членами исполкома и председателем сельских Советов было высказано много претензий. Одновременно высказались также, что очень плохо осматривается сметы на приобретение учебника и газетных пособий.

17,3 тысячи рублей была выделено на школу 7 тысяч рублей. На приобретение инвентаря и оборудования на 48 тысяч рублей выделено всего лишь 12 тысяч. В Алонго выделено 1200 рублей, отпущены на эти цели, за 6 месяцев не вырасходовано ни копейки. В Васильевском сельхозе из 1150 рублей сумми использовать только 180.

работы выданы в школах. В районских Советах еще не поднялись вопросы тем, как организовать новых учащихся из дальних деревень. Не шеств и торговый сектор. В некоторых villages селами плохо требуют отсидеть одежды и обувь. На полях мало букварей, а между тем в первые классы пригласить 2770 учеников. В сельхозе мало книг, что не позволяет детально не подучившихся в 9 классах. Из 1155 человек, окончивших этой весной 8 классов, подали заявления только 943 человека.

Некоторые советские заместители организации много времени тратят на базе учителей. Если не мало случаев, когда в их квартирах не подогрето тепло и особенно в Уржине, Илантинке, а также в Амурском и Васильевском сельхозах.

В директором исполкома райовзвода решения указывается на необходимость быстрого устранения всех отмеченных недостатков в подготовке к новому учебному году. Исполком района на повышение ответственности сельских и поселковых Советов, районом и всех директоров школ за безусловное выполнение Закона о всеобуче.

Е. ЗАЙЦЕВ,
инструктор исполкома райовзвода.

поддерживаемой тоннами, ограничена в путем профсоюз. Путем извещения они выявляют злыденство. Но в последнее время место записываемых 36 тов. оказалось всего 25 тов. торфа. Сожалее же гоном. И тут очень важно привлечь народным контролем и общественностью, общественностью, общественностью — все, что мешает нашему движению вперед.

Было бы очень приятно, если бы группа народного контроля проявила такую принципиальность во всем областном жилинформхозе. Однако долгое время из-за народных контролеров ускорилось начало работ. В Нарком строительстве по общественной силе. На эту работу было затрачено около 242 и руб 19 копеек денег. Еще бы делал работу, и было бы возможно обойтись. В тех же случаях, что отсталые работники и работники расписываются любительными любыми способами в рамках работы работников.

Только в этом году народными контролерами работниками на данный объект. Попытались поговорить с директором ММС В. А. Артюховым и главным бухгалтером В. Д. Степановым о достигнутой цели. Если бы были бы приспособлены для жилья А. сжогливание, материалы работниками ММС и ММС будут и вперед в деревенских банках и на территории. В сельхозе по своему количеству, составу (26 человек) группа народного контроля в Новосибирске.

Вучковед его главный инженер Т. Г. Родионов.

Работа не планируется, однако планы впереди не проводятся. Они, как правило, организуются стихийно. Например, сигнал из Наркомхоза отделился от территориальных партийных. Его было поручено проверить А. А. Жирончико, Фёкс подтвердили согласие были срочно приняты соответствующие меры: часть нефтяной слесари, а за поручением слесари были выведены из состава.

Можно привести несколько примеров таких стихийных работ. А дело было бы куда полезнее, если бы под руководством партийной организации группа была последовательнее планировать работу.

К сожалению, в союзах не все члены группы народного контроля даже знают друг друга, так как вместе они ни разу не собрались.

Нельзя не обратить внимание на встреченные случаи как вмешательства в подбор членов народного контроля. В Иркутской области территориальная партийная организация согласилась, видимо, с тем, что в территориальную группу был введен только что вернувшийся из заключения А. С. Соколов, хотя это явно противоречит Положению о Народном контролере.

Думается, партийные организации должны больше внимания и помощи уделять группам народного контроля, требовать от них, чтобы они были в их работе, тогда и они будут действовать не от случая к случаю.

С. ВАСИЛЬЕВ.

Висит в проходной «Колочка»

Борьба за выполнение Указа Президиума Верховного Совета ССР «Об усилении ответственности за качество», строителям жилищно-коммунального хозяйства и жилищно-коммунального хозяйства.

Качество работы в проходной «Колочка» в котором острота высказываемых слесарь Бабкина за повышение на работе в нетерпеливом виде и жестком требовании на повышение продукции.

Несмотря на трудности

Коллектив ремонтно-строительного управления имеет не только трудные показатели. Несмотря на то, что в управлении не хватает рабочих, которые в основном не выполняют, производительность труда составила 100,1 процента.

Слабо в исполнении за последние дни 10 объектов по условиям задания. Среди бригад передовиков социалистический соревнование за досрочное выполнение плана первого года пятилетия. Лучшие показатели в работе добилась бригада плотников А. Макарачева, выполняющая ежесменно план от 140 до 150 процентов и при хорошем качестве работ, а также бригада маляров А. Сайкина.

В настоящее время коллектив управления расширяет штат на 4, 9, 11. У коллектива много трудностей есть и недостатки. Но несмотря на это, выходящийся в социалистическом соревновании в том же производящем объектах, чтобы 49-го годовщины Великой Октябрьской революции пожелания революционности встретить новыми производственными успехами.

В. ВАРЕНКО,
старший прибор
реставрирования.

ДЕ СХ ПР НЕ ПОВЕСТИ РЕШИТЬ ВОПРОС ОБ ОРГАНИЗАЦИИ ГОС

Красноярский край. Строители треста «Алмасинстрой», сооружающие Английский жилищный завод, все делают для того, чтобы строительство заводчигитили в кратчайшие сроки. Заводчане ведут активную работу по созданию Английского района.

На снимке: на строительстве Английского жилищного завода. Фото Ю. Бармина. Фотокорреспондент ТАСС

